HAWKS, CLUB

The Hawks' Charitable Trust: How to Donate

Giving regularly to The Hawks' Charitable Trust

(please refer to separate form for information about making a one-off donation)

If you are a UK Bank account holder and you would like to make a regular donation to The Hawks' Charitable Trust, simply complete the Banker's Order Form below and return it to The Hawks' Charitable Trust, 18 Portugal Place, Cambridge, CB5 8AF. If you are a UK income tax payer, please also remember to complete the Gift Aid Declaration form on page 1, and return that with the Banker's Order Form. ☐ I wish to make a regular commitment to support The Hawks' Charitable Trust. Please use my donation as the Trustees think fit; **or** (please tick as appropriate) Subject to compliance with the objectives of the Trust, please designate my donation to the following cause (please specify): **Banker's Order Form** To (name of your bank): Bank Address: Post Code: Please pay, from my account detailed below, to: "The Hawks' Charitable Trust", Lloyds TSB, University Branch, 3 Sidney Street, Cambridge CB2 3HQ, Sort code: 30-91-56. Account number: 3752495. The sum of £.... (amount in words) (amount in figures) ach month each quarter ach year (please tick as appropriate) Starting on (date): until further notice (you can cancel this Order at any time) Quoting Ref (to be completed by The Hawks' Charitable Trust): My Account Name: My Account Sort Code: Account Number: My name (capitals): Signature: Date: